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La opción en NEGRITA es la correcta. 
 
 
OPCIONES DE RESPUESTA: 
 
 

1 a) le  b) lo  c) la 

2 a) casillas  b) croquetas c) camisetas 

3 a) como b) así que c) porque  

4 a) lo b) la c) le  

5 a) que  b) la que  c) quien 

6 a) alguno b) algo  c) algún 

7 a) por eso  b) como  c) de ahí que 

8 a) nada más b) apenas c) mientras  

9 a) lo b) le c) la  

10 a) tras  b) después  c) detrás 

11 a) pese a b) aunque  c) como 

12 a) a pesar de b) aunque  c) por eso 

13 a) ya  b) no  c) pues 

14 a) ignorante b) individualista c) excluyente  

15 a) hay b) convierte c) hace  

 

 


